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Веселая разминка

На столе сидели три 
мухи. Одну из них 

прихлопнули.
Сколько мух 

осталось на столе?
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У Коли и Маши было поровну 
тетрадей. Коля из своих

тетрадей дал две Маше. На 
сколько больше тетрадей

стало у Маши, чем у Коли?
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Два землекопа за 2 часа 
работы выкопают
 2 м канавы.

Сколько нужно землекопов, 
чтобы они за 100 часов 
работы выкопали 100 м 

такой же канавы?
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 за 2 часа - 2 м 
канавы

за 1 час - ? м 
канавы 
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Сколько потребуется 

времени, чтобы 
поезд, длина 
которого 1 км, 

идущий со скоростью 
60 км в час, прошел
тоннель длиной в 1 

км?
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